IIpakTn4yeckas padora Ne 3
Tema: UppanuoHajbHble YPAaBHEHH S

Mesm:
+ BaecTu nonsArue UppaoOHAIBHOTO YPABHEHUSI.
+ 3aKpenuTh HaBbIKM pEIICHUS UpPalMOHAIbHBIX YpaBHEHUN
+ Pa3BuBarth JIornueckoe MbIIUIEHUE, TAMSATh, BHUMaHUE U CAMOCTOSATENbHOCTb.
Oo6opynoBanue: YueOHUK «AnreOpa 1 Havajga Matrematudeckoro ananu3a» 10-11kmnaccer, 111, A. AnumoB u
Jp., CIIPABOYHbBIE MATEPUATIBI.
Teopemuueckaa yacmep

HppanuoHajbHOe YpaBHEeHHUE —3TO YPABHEHUSI, B KOTOPBIX HEM3BECTHOE HAXOUTCS MOJT 3HAKOM KOPHSI.
CBoiicTBO: 1py BO3BeIcHUN 00eWX YacTel ypaBHEHUS B HATYPAIBHYIO CTEIICHb MMOTy9aeTCs ypaBHCHUE —
CIIEJICTBHAE JAHHOTO.
PaccMoTpum BUABI MppallMOHAJIBHBIX YPAaBHEHUM
—
1. NF (x)=a

B stom CJIydac MbI MOKEM BOCITIOJIB30BATHCA OIMMPCACIICHUEM KBaIPpaTHOI'O KOPHH.

2 —

U3 nero cuenyer, uro a>0, Toraa Wa)*=a
JIJIsl HAILETO CIydast MOJTy4uM

[FrT12 — o2 2
Wflx))*=a I flx) =a

=,
1. V) +4/gx)=0

MBI 3HAa€EM, YTO CyMMa IIOJ0KUTENBHBIX YMCEI PaBHA HYIIIO TOIIA U TOJIBKO TOT/a, KOTIa KaxI0€ 13

cJIaraeMbIX paBHO HYIIIO.
Te. flx) =0g(x) =0

1. NFE) =glx)
ITo onpenenenunto kBaapaTHOro KopHs f(X) > 0. Takum 00pa3om, 4TOObI HAWTH TAKHUE 3SHAUCHUS
HEU3BECTHOM, TIPU KOTOPBIX BBITIOTHIOTCS CICIYIOIIME YCIOBUS:
{fx) = 0g(x) 20 f(x) = g(x)
IIpuMmepsbr:

1, Vx=2
x =22
x=4
Orser: x=4

1 VE+2+4x—4=0

x+2=10
—4=10
Xx=—2x

{ Xx=4
CJICZIOBATEIILHO, PEIICHUI HET
Otger: pemeHuit HET
Omnpenenenune. HepaBeHCTBO, cofiepkalye MepeMEHHYIO 0] 3HAKOM KOPHSI, Ha3bIBaCTCs
HPpaIHOHATIBHBIM.
HppanroHanbHOE HEPABEHCTBO, KaK MPABHIIO, CBOJUTCS K PABHOCUIILHOM CUCTEME (MIJIM COBOKYITHOCTH
CUCTEM) HEPABEHCTB.

1. V@) =) o {g(x) 20,7 (x) = g(x)

2. V) =g & {g(x) = 0,f(x) = g(x)

3 V) <g(x) & {f(x) =0,g(x) >0, f(x) < g°(x)

4. JAE) = g(x) & {f(x) =0,9(x) = 0, f(x) = g°(x)

5 JIG) = gx) o {glx) <0,f(x) =0 {glx) = 0,f(x) > g°(x)

6. VIE) Zg(x) o {{glx) <0,f(x) =0 {g(x) = 0,f(x) = g*(x)
Pa300p pemrenusi 3a1aHnii TPE HUPOBOYHOTO MOYJISI
IMpumep 1.

e = % —
PeumimM ypaHeHue: V¥ =¥~ 2



Bo3Benem B kBaapat 00e 4acTu ypaBHEHHUS, ITOJTyIHM:
x = (x = 2)% koropoe He Gy/eT PABHOCHIBHO HCXOXHOMY YPaBHEHHIO, [IOTOMY UTO Y 9TOTO YPaBHEHHS 1Ba

xopHa ¥1 = L,Xz = 4 ay neppoHauansHOro ypaBHEHUs TOJIBKO OJUH KOPEeHb X=4.
Nel.
[MomuepxkuuTe KOpHI/I JTAHHOTO ypaBHEHUS

af 4.'
\.'1— 4_ 1

1. O; 1

2. -1.0:1

3. -1,0
PenmM nanHOe ypaBHEHUE.
fl-x*=01-x*>201—x*=1—x°

[Tosryaaem Tpu KOpHSI U3 mocieaHero ypasaenus: -1;0;1
BepHurliit otBeT: 2

1. 0;1

2. -1;0;1

3. -1,0
[pumep 2.

Pemmte ypaBHeHue: VE— 5 = V2x — 3
1 cmoco®:
PaccMoTpum o6nacTe onpeseneHus GyHKIIHA:
x—5=02x—3=0
[x=5x=15
x-5=2x-3
x=-2, HO -2 HE BXOJUT B 00J7aCTh onpeaencHus QyHKIUN, CIeI0OBATEILHO, PEIICHUN HET.
OTBeT: peleHni HeT.
2 cnoco®:
x-5=2x-3
x=-2
IIposepka:
V=2-5=+-7,-7<0
J2(=2) =3=+/-7,-7<0
3HAUUT, X=-2- MOCTOPOHHUI KOPEHb
OTBeT: penieHnui HeT
Ilpakmuueckasa uacmp

1.Peumts ypaBHEHUS

r JIoGT, T : L

!
1,6.35, Haitaure Koperb ypapHeHHA —==—.
1.6.31, Haiizmre xopenb ypassenus y2r-11=3, e Y Jr 8

Orger;
Orser:

==

1.6.36. Haiinure kopeHb ypaBHEHUs é

-

1.6.32. Haitmure kopetts ypashenms y7-x =3,

Otger:
Orger:

1.6.37, Haitzute xoperb ypaBHeHHS

-
-.Jj.._..

1.6.33, Haiizmre xopens ypasserns y10-x =3,

Orger:
Oreer;

1.6.38. Haiiaure xopenb ypaBHeH#s

-
;r—-

1.6,34, Haiizwme kopetb ypapHerus y-16-8x =4,

Oreer;
Orger:




2.Pabota 1o BapuaHTaMm

Bapwanr |
Peuruts ypaeHenue (1—12).
1.4l Vx+3=J5-x. 2.4 Vi-x=x+1.
3.[d]Jx+11=x-1. 4.[A] Vx? +x+ 4 =4,
5.6] V2x+1-Jx =1. 6.6]V6-x-5+x=2.
7.6l Vx-2+Jx+6 =4, 8.6/ V2x+5-Jx+6=1.
9.[5] V15- x + J3- x = 6.
10.[6] v5x-3-J2x—1=/3x- 2.
11. [ Y« -7 =1.

12.[6] ¥17x% — 16 = x.
PemuTe ypaBHeHHe OTHOCHTelsHO X (13—15).

13. [5] Vx = a. 14.[6] Vx -1 = a. 15.[6] Vx = 1+a.

BeiscHHTE ¢ mOMOImMEIO rpadHKa, CKOJABKO KODHEH HMeeT ypABHEHHe
(16—18).

16. 5] Vx = 6 - x2. 17.[6] Vx+ 1 = (x - 1)%.

18. (7] x®* - 2= Jx - 1.

Pemmute ypaeHenue (19—21).

19. (7] V6 - 4x — x% = x + 4, 20.[7) x+ J2x2 - Tx+5=1.
21. (8] 5x% + 5x+28 = x? + 5x + 4.

Bapuarr Il
Pemuts ypaBuenune (1—12),
1.[4] Jx+4=J2x-1. 2.4 Vx+1=1-x.
3.4 Jx+10 = x - 2. 4.[4) Vx? - x-3=3.
5.[6] V3x+4- Jx = 2. 6.5 Viz+ x-J1-x=1.
7.6l Vx+7T+Jx-2=09. 8.[6] v3x+1-Jx+8=1.
9.65]V2x-4-Jx+5=1.
10. [6] vTx-5-J3x-2 = J4x- 3.

11. [4] Y19 - x?* = 3.
12.[6] ¥13x2 - 36 = x.
PemiuTs ypaBHeHHe OTHOCHTeaAbHO X (13—13).

13. [5] Vx = -a. 14. 6] Vx + 2 = a. 15.[6] Vx + 3 = a.

BrisicHuThE ¢ moMOIIbK rpadHKa, CKOJBKO KODHEH HMeeT ypaBHeHHe
(16—18).

16. [5] Vx = 4— x2. 17.[6] Vx -1 = (x - 2)2.
18.[T] x® -1=Vx +1.



3.Pabora o BapuanTam

BapunaHTt |

Peminte ypaBHeHue (1—12).

1.[4) Vx+3 = J5- x.

3.4 Vx+11=x-1.

5. 6] V2x+1—-Jx = 1.
7.6]Vx-2+Jx+6 = 4.

9.[5] V15— x +J3—x = 6.

10.[6] V5x -3 - vV2x—-1=+3x-2.
11.[4¥x3-7=1.

12.[6] ¥17x2 - 16 = x.

BapwuaHTt Il

Pemuts ypaBHeHHe (1—12).

1.[4] Jx+4=+2x-1.

3.[4] Vx+10=x-2.

5.6l V3x+4-Jx =2.
7.@Jx+7+Jx—2=9.

9.5] V2x - 4—-Jx+5=1.

10.[6] V7Tx-5—-4J/3x -2 = 4x - 3.
11.[4]¥/19 - x® = 3.

12.[6] ¥13x2 - 36 = x.

2. (4] V1-x = x+1.
4.[4) Vx2 + x+ 4 = 4.
6.5]V6-x -5+ x =2.
8.[5] v2x+5-Jx+6=1.

2. [4Vx+1=1-x.
4.[4] Vx2 —x—-3=3.
6.[5] V12+ x —J1—x = 1.
8.6] V8x+1-Jx+8=1.




